



# విశ్వవాయిస్

**విశ్వవాయిస్**  
 విశ్వవాయిస్ కార్యకర్తల సంఘం  
 విశ్వవాయిస్ కార్యకర్తల సంఘం  
 విశ్వవాయిస్ కార్యకర్తల సంఘం

SIMULTANEOUSLY PUBLISHED FROM EAST GODAVARI DISTRICT, CERCULATED AT IN WEST GODAVARI, VISAKHAPATNAM, SRIKAKULAM, VIJAYANAGARAM, VIJAYAWADA, HYDERABAD, BANGLORE, CHENNAI, DELHI, MUMBAI, TIRUPATHI, ANANTAPUR, GUNTUR, KADAPA, KHAMMAM, KARIMNAGAR, KURNOOL, NELLORE, NIZAMABAD, ONGOLE

సంపుటి : 07 సంఠిక : 361 అమలాపురం ఎడిటర్ : కె. సునీల్ కుమార్ ఆదివారం 1 సెప్టెంబర్ 2024 పేజీలు : 12 వెల : 2/-

## అమరావతి-అయోధ్య-శివాజీ విగ్రహం మోదీ హస్తవాసి సరిగా లేదా?

న్యూఢిల్లీ, విశ్వవాయిస్ న్యూస్ : పరుసగా రెండుసార్లు అధికారంలో కొనసాగి.. ప్రభుత్వ వ్యతిరేకతను తట్టుకుని మళ్లీ గెలవడం చాలా కష్టం. దీనిని సాధ్యం చేశారు నరేంద్ర మోదీ. అయితే, గత రెండుసార్ల కంటే మూడోసారి సొంతంగా మెజారిటీ సాధించలేకపోయారు. ఇప్పటికీ నాలుగో సారి కూడా తమదే అధికారం అంటూ ప్రకటనలు చేస్తున్నారు. ఇదంతా ఎలా ఉన్నా.. మోదీ 'హస్త'వాసి తగ్గిందనే అభిప్రాయం అందరిలోనూ వ్యక్తం అవుతోంది. వాస్తవానికి మూడో విడతలో 400 పైగా సీట్లు సొంతంగానే సాధిస్తామని మిగతా 2లో..

## మస్కకు షాక్ ఇచ్చిన బ్రెజిల్ !

బ్రెజిల్ : ఎక్స్ కు సంబంధించి బ్రెజిల్ దేశంలో ఒక ప్రతినీధిని నియమించాలని అక్కడి కోర్టు పలుమార్లు ఆదేశించింది. ప్రముఖ సామాజిక మాధ్యమం 'ఎక్స్'ను తమ దేశంలో నిషేధిస్తూ బ్రెజిల్ సుప్రీం కోర్టు ఎక్స్ అధినేత ఎలాన్ మస్క కు షాక్ ఇచ్చింది. ఇప్పటికే ప్రపంచంలో అత్యధిక జనాభా కలిగిన చైనాతో పాటుగా ఇరాన్, తుర్కీ, మిక్రోనీయా, నార్వే, కొరియా, ఉజ్బెకిస్తాన్, రష్యా, మయన్మార్ దేశాలు తమ దేశాలలో ఎక్స్ వాడకాన్ని నిషేధించాయి. ఎక్స్ కు సంబంధించి బ్రెజిల్ దేశంలో ఒక ప్రతినీధిని నియమించాలని మిగతా 2లో..

## హైద్రా చర్చ

లోకేష్ నుంచి రియాక్షన్ !

అమరావతి, విశ్వవాయిస్ న్యూస్ : గత కొన్ని రోజుల నుంచి హైదరాబాద్ తో పాటు రెండు తెలుగు రాష్ట్రాల్లోనూ "హైదరాబాద్ డిజాస్టర్ రెస్పాన్స్ అండ్ అసెస్మెంట్ మ్యానిటరింగ్ అండ్ ప్రొటెక్షన్ (హైద్రా)" వ్యవహారం తీవ్ర చర్చనీయాంశం అవుతున్న సంగతి తెలిసిందే. చెరువులను ఆక్రమించి కట్టిన నిర్మాణాలు, ఎఫ్.టి.ఎల్. పరిధిలోని కట్టడాలపై హైద్రా విరుచుకుపడుతుంది. ఈ సమయంలో హైద్రాపై ప్రజల నుంచి పలు మిగతా 2లో..

## సచివాలయ ఉద్యోగులకు ఉపశమనం

సచివాలయాల సిబ్బంది పెన్షన్ పంపిణీ కార్యక్రమం

వివే ప్రభుత్వం పాలనా పరంగా కీలక నిర్ణయాలు

వైసీపీ అనుకూల ధోరణితో వ్యవహరిస్తున్న అధికారుల పై చర్యలు

ఆర్థిక శాఖలో బిల్లుల చెల్లింపు విషయం పైన ప్రభుత్వంలో చర్చ

### రేషన్ కార్డులు ఉన్నవారికి మరో శుభవార్త

అమరావతి, విశ్వవాయిస్ న్యూస్ : వివే ప్రభుత్వం పాలనా పరంగా కీలక నిర్ణయాలు తీసుకుంటోంది. గత ప్రభుత్వంలో కీలకంగా వ్యవహరించిన అధికారుల విషయంలో జాగ్రత్తలు తీసుకుంటోంది. ప్రభుత్వం మారిన తరువాత వైసీపీ అనుకూల ధోరణితో వ్యవహరిస్తున్న అధికారుల పై చర్యలు ప్రారంభించింది. ప్రస్తుత ప్రభుత్వంలో వైసీపీ కోవర్టులుగా కొందరు వ్యవహరిస్తున్నారనే అనుమానాలు ఉన్నాయి. ఇప్పుడు వివే సచివాలయంలో ప్రక్షాళన దిశగా ఉత్తర్వులు జారీ అయ్యాయి. ప్రక్షాళన వివే పాలనా కేంద్రం సచివాలయంలో ప్రభుత్వం ప్రక్షాళన ప్రారంభించింది. వైసీపీ మిగతా 2లో..

## నిర్ణయం!

అమరావతి, విశ్వవాయిస్ న్యూస్ : ఆంధ్రప్రదేశ్ లో ఇప్పుడు ముంబై నటి కాదంబరీ జెత్వాని వ్యవహారం తీవ్ర సంచలనంగా మారిన సంగతి తెలిసిందే. తనను వైసీపీ నేత కుక్కల విద్యా సాగర్ తీవ్ర ఇబ్బందులకు గురిచేశాడని ఆరోపిస్తూ.. గత ప్రభుత్వంలోని పెద్దలు, పోలీస్ అధికారుల పాత్రనూ ప్రత్యేకంగా ప్రస్తావించింది. దీంతో... ఈ విషయం తీవ్ర సంచలనంగా మారింది. ఈ నేపథ్యంలో... గత రెండు మూడు రోజులుగా మీడియాలో హాట్ చాట్ చేసిన ఈ విషయం.. ఇప్పుడు విజయవాడ పోలీసుల వద్దకు చేరింది. ఇందులో భాగంగా... విజయవాడ సీపీని కలిసి జెత్వాని... తనపై వేధింపులు జరిగిాయంటూ పలు ఆధారాలను అందజేసినట్లు చెబుతున్నారు. ఈ సమయంలో... సజ్జల రామకృష్ణారెడ్డి కీలక నిర్ణయం తీసుకున్నారు. అవును... గత ప్రభుత్వంలోని పెద్దలు, పోలీసు అధికారులపై ముంబై నటి కాదంబరీ జెత్వాని చేసిన వ్యాఖ్యలు తీవ్ర దుమారం రేపుతున్న వేళ స్పందించిన సజ్జల రామకృష్ణారెడ్డి.. ఆమె చేసిన ఆరోపణలను ఖండించారు. ఈ సందర్భంగా తనపై అసత్య ప్రచారాలు చేస్తున్నారని ఫైరవుత్సా వారిపై చర్యలకు ఉపక్రమించారు. ఇందులో మిగతా 2లో..

## కాదంబరీ జెత్వాని ఇష్యూలో స్పందించరే!

కూడబల్లోని కాదంబరీ జెత్వానిని వేధించిన వైనం వివే ప్రజలను నివ్వెరపరుస్తోంది. మనుషులు అనే వాళ్లు ఎవరైనా ఇంత దారుణంగా వ్యవహరిస్తారా? అని వైసీపీ పెద్దలు, అధికారుల తీరును అసహించుకుంటున్నారు. ఈ విషయంలో ఐపీఎస్ లు కూడా ఉండటంతో ప్రభుత్వం ఉన్నత స్థాయికి విచారణకు ఆదేశించింది. ఇందులో ఎంతటి వారున్నా మిగతా 2లో..

## కాదంబరీ జెత్వాని ఇష్యూలో స్పందించరే!

కూడబల్లోని కాదంబరీ జెత్వానిని వేధించిన వైనం వివే ప్రజలను నివ్వెరపరుస్తోంది. మనుషులు అనే వాళ్లు ఎవరైనా ఇంత దారుణంగా వ్యవహరిస్తారా? అని వైసీపీ పెద్దలు, అధికారుల తీరును అసహించుకుంటున్నారు. ఈ విషయంలో ఐపీఎస్ లు కూడా ఉండటంతో ప్రభుత్వం ఉన్నత స్థాయికి విచారణకు ఆదేశించింది. ఇందులో ఎంతటి వారున్నా మిగతా 2లో..

## తిరుమల శ్రీవారి లడ్డూ జారీ

తిరుమల శ్రీవారి లడ్డూ జారీ

తిరుమల శ్రీవారి లడ్డూ జారీ

## పార్టీ మార్పు ప్రచారంపై రోజూ క్లారిటీ !

తిరుపతి, విశ్వవాయిస్ న్యూస్ : ఆంధ్రప్రదేశ్ లో ఇటీవల జరిగిన సార్వత్రిక ఎన్నికల ఫలితాల అసంతరం పలువురు వైఎస్సార్ కాంగ్రెస్ నేతలు పార్టీలు మారుతున్నట్లు ప్రచారం పెద్ద ఎత్తున జరుగుతున్న సంగతి తెలిసిందే. అయితే.. ఈ విషయంలో జగన్ పలు జాగ్రత్తలు తీసుకుంటున్నా.. జరిగేది జరుగుతుందని అంటున్నారు. ఇక జరుగుతున్న ప్రచారానికి మోపిదేవి వెంకటరమణ, బీద మస్తాన్ రావులు బలం చేకూర్చిన పరిస్థితి. ఇదే సమయంలో మరికొంతమంది వైసీపీ

## పిపీలో సెప్టెంబర్ 7న మద్యం బండ్

అమరావతి, విశ్వవాయిస్ న్యూస్ : పిపీలో మద్యం షాపులు సెప్టెంబర్ 7న మూత పడబోతున్నాయి. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం త్వరలో తీసుకురాబోతున్న ఎక్సైజ్ పాలసీ ద్వారా తమకు అన్యాయం జరుగుతుందన్న ఆందోళనతో ఉన్న మద్యం షాపుల ఉద్యోగులు ఇలా ఒక్క రోజు షాపులు మూసేసి నిరసన తెలపాలని నిర్ణయించారు. ఈ మేరకు పిపీ బేవరేజెస్ ఉద్యోగుల సంఘం నిర్ణయం మిగతా 2లో..



## విధానంలో మార్పులు

తిరుపతి, విశ్వవాయిస్ న్యూస్ : ఆధార కార్డు ఉంటేనే లడ్డూ ఇవ్వాలని టీటీడీ నిర్ణయం. నేటి నుంచే ఈ నూతన విధానాన్ని అమల్లోకి తెచ్చిన టీటీడీ. ఓ భక్తుడికి ఒక లడ్డూ మాత్రమే ఇవ్వాలని టీటీడీ నిర్ణయం. శ్రీవారిని దర్శించుకున్న భక్తులకు దర్శన టికెట్ పై ఒక్క లడ్డూను మాత్రమే ఇస్తున్న టీటీడీ. టీటీడీ ఈ నిర్ణయాన్ని త్వరలో మార్చుకోవాలని భక్తులు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

## హైద్రా ఆందోళనల్లో హైదరాబాదీలు

హైదరాబాద్, విశ్వవాయిస్ న్యూస్ : గతకొన్ని రోజులుగా హైదరాబాద్ లో హైద్రా వ్యవహారం తీవ్ర చర్చనీయాంశం అవుతున్న సంగతి తెలిసిందే. దీంతో హైదరాబాద్ లో ఇప్పుడు హైద్రా ఆందోళన ఎక్కువగా నెలకొందనే చర్చ బలంగా మొదలైంది. ఈ విషయంలో మద్దతురగా, మిగతా 2లో..











### చింతూరు - మారేడుమిల్లి ఘాట్ రోడ్డు మూసివేత

చింతూరు డివిజన్, విశ్వం వాయిస్ న్యూస్: చింతూరు - మారేడుమిల్లి ఘాట్ రహదారిని మూసి వేస్తున్నట్లు మోతుగూడెం ఎస్సై గోపాలరావు తెలిపారు. మూడు రోజుల నుండి కురుస్తున్న వర్షాలతో పాటు మరో మూడు రోజులు పాటు తుపాన్ ఉన్న నేపథ్యంలో ఘాట్ రహదారిలోని కొండ చరియలు విరిగి పడే అవకాశం ఉన్నందున ప్రస్తుతం ఘాట్ రహదారి మూసి వేయడం జరుగుతుందన్నారు. ఏ ఒక్క వాహనం ఘాట్ రహదారిలో అనుమతించబడవ అని పేర్కొన్నారు. ప్రయాణికులు ఈ విషయాన్ని దృష్టిలో పెట్టుకొని రాజమండ్రి వైపు వెళ్లే ప్రయాణికులు చింతూరు వైపు వచ్చే ప్రయాణికులు ప్రయాణాలు వాయిదా వేసుకోవాలని ఆయన సూచించారు. ఘాట్ రహదారిలో మళ్ళీ ప్రయాణాలు పునరుద్ధించే విషయం తెలియజేసామన్నారు.

### జోరువానలోను ఇంటిఇంటికి వెళ్ళి "ఎన్టీఆర్ భరోసా" సామాజిక పెషన్లు అందచేసిన అనపర్తి ఎమ్మెల్యే నల్లమిల్లి

అనపర్తి, విశ్వం వాయిస్ న్యూస్: జోరువాన లోను ఇంటిఇంటికి వెళ్ళి "ఎన్టీఆర్ భరోసా" సామాజిక పెషన్లు అందచేసిన అనపర్తి ఎమ్మెల్యే నల్లమిల్లి. ఉదయం 4.30 గంటలకు పెషన్లు పంపిణీ ప్రారంభించి ఉదయం 7 గంటలు అయ్యేపాటికి అనపర్తి నియోజకవర్గంలో దాదాపు 80% పెషన్లు పంపిణీ పూర్తి చేశాం. గతంలో జగన్ వాంట్లోనే లేకపోతే పెషన్లు పంపిణీ జరగదని చెప్పడం కోసం విశ్వ ప్రయత్నం చేశాడు. ఈవేళ వాలంటీర్లు లేకుండానే సచివాలయ సిబ్బందితో విజయవంతంగా మూడో నెల పెషన్లు పంపిణీ తెల్లవారేపాటికి 60 - 70% పూర్తి చేసే పరిస్థితి వచ్చింది. రోజు నెలపై కారణంగా ఒక్క రోజు ముందుగానే పెషన్ దారులకు పెషన్ పంపిణీ చేశాం. ఇది కూటమి ప్రభుత్వ విజయం.



# కార్యకర్తల కృషి ప్రభుత్వానికి పునాది...

పెన్షన్ అందజేస్తున్న 7.8 వార్డ్ల జనసేన ఇన్చార్జ్ వైడిమళ్ళ సతీష్ చేపల వీరబాబు.. ఇన్చార్జ్ పెండుర్తి ప్రదీప్ కూటమి ప్రభుత్వం నాయకులు కార్యకర్తలు....  
వర్షాన్ని సైతం లెక్కచేయకుండా వృద్ధులకు వికలాంగులకు పెన్షన్ అందజేత...



## లక్ష్యం పూర్తి చేయాలి...

ఫింఛన్ల స్వయంగా పంపిణీ చేసిన ఎమ్మెల్యే వేగుళ్ళ...

మండపేట టౌన్, విశ్వం వాయిస్ న్యూస్: మండపేట ఎమ్మెల్యే వేగుళ్ళ జోగేశ్వరరావు తెల్లవారు జామున నుండి ఫింఛన్ల పంపిణీ కార్యక్రమం లో పాల్గొన్నారు. వికలాంగుల రూ 15 వేలు పింఛన్లు స్వయంగా ఆయనే అందజేశారు. వర్షం లెక్క చేయకుండా గొడుగు వేసుకుని వార్డుల్లో పాదయాత్ర చేశారు. ఏకైక పంపిణీ అలస్యం కాకుండా ఎప్పటికప్పుడు అధికారులు పార్టీ నాయకులకు ఫోన్ దిశ నిర్దేశం చేశారు. మండపేట ప్రభుత్వ ఆసుపత్రి వెనుక 22 వ వార్డులో సాయిల పేట లో మంచం పై పున్న దివ్యంగుడు అలచంద్ర రాము కు ఎమ్మెల్యే ఫింఛన్ అందజేశారు. వారి యోగ క్షేమాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ నిర్దేశిత లక్ష్యం చేరుకోవాలనే వుద్దేశ్యంతో ఫింఛన్ పంపిణీకి మార్గదర్శకాలు చేశానని చెప్పారు. వంద శాతం శనివారం పూర్తి చేసేందుకు ఉద్యోగులు, సిబ్బంది కృషి చేస్తున్నారని పేర్కొన్నారు. ఒకవేళ ఎక్కడైనా మిగిలి ఉంటే సోమవారం ఇన్చార్జి తెలిపారు. వర్షం అడ్డంకి గా వున్న నియోజక వర్గ వ్యాప్తంగా ఉద్యోగులు, కూటమి నాయకులు భాద్యత గా పంపిణీ చేయడం పట్ల ఆయన హర్షం వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమం లో మండపేట పురపాలక కమిషనర్ బి రాము, మున్సిపల్ ఉద్యోగులు అశోక్, పాలచర్ల లీలా కృష్ణ వెల్లేర్ సెక్రటరీ దొరబాబు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## జోరువాన వర్షం... ఆగని ఫింఛన్...



మండపేట టౌన్, విశ్వం వాయిస్ న్యూస్: ఓ వైపు జోరువాన వర్షం కురుస్తుంది. చిమ్మ చీకటిగా మబ్బులు కమ్ముకున్నాయి. దీన్ని సైతం లెక్క చేయకుండా మండపేట టౌన్లో శనివారం తెల్లవారుజాము నుంచే సామాజిక ఫింఛన్ల పంపిణీ కార్యక్రమాన్ని చేపట్టారు. పెన్షన్ లబ్ధిదారులకు పెన్షన్ అందించాలనే మంచి సంకల్పంతో ఎమ్మెల్యే వేగుళ్ళ జోగేశ్వరరావు అదేసాలు మేరకు జోరువాన లో

11 వ వార్డు కౌన్సిలర్ కొవ్వూడ బేబి, మున్సిపల్, సచివాలయం సిబ్బంది పింఛన్లు పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో టిడిపి నాయకులు కొవ్వూడ అప్పన్న బాబు, మునిసిపల్ ఉద్యోగి, శైలజ, సచివాలయం ఎడ్యుకేషన్ సెక్రటరీ సాంబ శివ, వెల్లేర్ సెక్రటరీ లోకేశ్ వీ ఆర్ వో పద్మ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### పింఛన్ల పంపిణీలో పాల్గొన్న స్పీకర్



నర్సపట్నం, విశ్వం వాయిస్ న్యూస్: నర్సపట్నం మండలం, ధర్మసాగరంలో పింఛన్ల పంపిణీ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న స్పీకర్ చింతకాయల అయ్యప్పపాతుడు, అనంతరం మీడియాతో మాట్లాడుతూ, ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హామీ మేరకు పింఛన్ల పెంపు అమలువుతుందని తెలిపారు. ఇబ్బందులు ఉన్నప్పటికీ, పింఛన్ల పంపిణీ కొనసాగుతుందని, సెప్టెంబర్ 1వ తేదీ ఆదివారం కావడంతో ఒక రోజు ముందుగానే పంపిణీ చేశామన్నారు. ఈ రోజు ఉదయం 9.30 గంటలకే 80 శాతం పింఛన్లు పంపిణీ చేశామని, కొత్తగా అర్హులైన వారికి అక్టోబరు నుంచి పింఛన్లు అందుబాటులో ఉంటాయని చెప్పారు. అనర్హులైన వారిని తొలగించేందుకు ప్రత్యేక చర్యలు తీసుకుంటున్నామని, ద్వైతా గ్రూపు మహిళలందరూ మొక్కలు నాటాలని పిలుపునిచ్చారు. సెప్టెంబర్ 2న వవన్ కల్యాణ్ పుట్టిన రోజు సందర్భంగా గ్రామాలన్నీ శుభ్రం చేసే కార్యక్రమం ప్రతీ గ్రామంలో జరుగుతుంది. ఈ కార్యక్రమంలో టిడిపి, జనసేన నాయకులందరూ పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని కోరారు.

